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Οι σωλήνες και τα εξαρτήματα της εταιρείας, υπερκαλύπτουν τις 
προϋποθέσεις που τίθενται από τις Ευρωπαϊκές Νόρμες ΕΝ ISO, 
τα παγκοσμίως αποδεκτά γερμανικά πρότυπα DIN EN ISO, τα 
ισπανικά UNE, τα βρετανικά BS και τα Αμερικανικά / Καναδικά 
ASTM / CSA / NSF. 
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τα προϊόντα της Interplast να μην 
παρουσιάσουν ούτε μια αστοχία στους τακτικούς εξαμηνιαίους 
ελέγχους που πραγματοποιούν επίσημα ινστιτούτα και αφορούν 
τυχαία δοκίμια από την παραγωγή και από τον αποθηκευτικό 
χώρο.
Επιστέγασμα των παραπάνω είναι τα προϊόντα της εταιρίας να 
πιστοποιούνται ως τελικά προϊόντα από τους παρακάτω οργανι-
σμούς.

Με βάση το ΦΕΚ 3346/2012 & 4278/2019 οι πλαστικοί σωλήνες και τα εξαρτήματα που προορίζονται για 
Θέρμανση - Ύδρευση - Αποχέτευση υποχρεούνται να έχουν πιστοποίηση ΕΒΕΤΑΜ.
Η Interplast έχει αποκτήσει πιστοποίηση ΕΒΕΤΑΜ για τις ακόλουθες σειρές των προϊόντων της: 
Como-Pex, ComoPexALPex, Como-Pert, Aqua-Plus (PPR & PPRCT), Atlas Plus (PPH), Atlas Plus Echo Silent 
(PP-MD), CretaPB και Unisol PVC.

Η Interplast σχεδιάζει, παράγει, αναπτύσσει και διαθέ-
τει στην αγορά προϊόντα και ολοκληρωμένες λύσεις 
που καλύπτουν τις ανάγκες της σύγχρονης κατασκευ-
ής και βελτιώνουν την ποιότητα ζωής δημιουργώντας 
μια σταθερή σχέση εμπιστοσύνης με τον τεχνικό 
κόσμο και το καταναλωτικό κοινό.
Η Εταιρεία μας παράγει πλαστικούς σωλήνες και εξαρ-
τήματα υψηλών προδιαγραφών που βρίσκουν εφαρ-
μογή σε εγκαταστάσεις ύδρευσης, θέρμανσης, αποχέ-
τευσης, ψύξης και τηλεθέρμανσης καλύπτοντας ένα 
ευρύ φάσμα στους τομείς της οικοδομής, των τεχνι-
κών έργων και των βιομηχανικών εγκαταστάσεων. 
Η κεντρική διοίκηση του ομίλου εδρεύει στη Βιομηχα-
νική περιοχή Κομοτηνής, όπου σχεδιάζονται, συντονί-
ζονται και τίθενται σε λειτουργία καθημερινά όλες οι 
παραγωγικές δράσεις των βιομηχανικών μονάδων.

Στην Κομοτηνή, σε έναν χώρο 40.000m², πραγματοποι-
είται η παραγωγή πλαστικών σωλήνων και εξαρτημάτων. 
Στο Μενίδι Αττικής σε έναν χώρο 6.000m², στεγάζονται 
η Διεύθυνση Νότιας Ελλάδας της Interplast και η μονάδα 
παραγωγής ορειχάλκινων εξαρτημάτων της θυγατρικής 
της, ELVIOM.
Στη Θέρμη Θεσσαλονίκης  λειτουργεί έκθεση προϊό-
ντων και παράλληλα στεγάζονται το τμήμα Πωλήσεων 
της Βόρειας Ελλάδας, το τμήμα Εξαγωγών, το τμήμα 
Ενεργειακών Εφαρμογών και μέρος της Διοίκησης της 
Εταιρείας.
Για πρώτη φορά στην ιστορία της εταιρείας λειτουργεί 
γραφείο στο εξωτερικό.  Οι μηχανικοί πωλήσεων που 
στεγάζονται στο Κάιρο της Αιγύπτου είναι υπεύθυνοι για 
τις εξαγωγές σε Μέση Ανατολή και Αφρική όπως και για 
την τεχνική υποστήριξη αυτών των περιοχών.
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ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ,
ΦΙΛΙΚΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ 

—Οι Πλαστικές ύλες που χρησιμοποιεί η εταιρεία είναι 
Ατοξικές χωρίς διοξίνες και καλύπτουν τις ασύγχρονες 
απαιτήσεις σε όλα τα επίπεδα. Επιπλέον:
—Είναι Ανακυκλώσιμες σε σωλήνες και εξαρτήματα
—Έχουν μεγάλη διάρκεια ζωής που συμβάλλει στη διατή-
ρησή τους για πολλά χρόνια
—Δεν παράγουν προϊόντα ελεύθερων βαρέων μετάλλων
—Είναι χημικά αδρανή
—Είναι προϊόντα χωρίς εκπομπές ρύπων και κακόβουλων 
αερίων για το περιβάλλον

Η Interplast υλοποίησε με επιτυχία μια τριπλή πιστοποίη-
ση,  αποκλειστικά επικεντρωμένη στην προστασία του 
περιβάλλοντος αποδεικνύοντας την ευαισθησία και το 
αίσθημα ευθύνης της εταιρείας. 
Όπως όλοι γνωρίζουμε ο πλανήτης αντιμετωπίζει πρωτο-
φανή αύξηση του πληθυσμού, ο οποίος υπολογίζεται ότι 
το 2100 θα φτάσει στα 11,2 δις. Ο υπερπληθυσμός και η 
αλόγιστη σπατάλη των φυσικών πόρων σε παγκόσμια 
κλίμακα συνιστά ένα δραματικό πρόβλημα. 
Η λύση είναι να μεταβούμε από τη γραμμική σε μια 
κυκλική οικονομία όπου τα προϊόντα ζουν περισσότερο 
και ανακυκλώνονται στο τέλος της ζωής τους.

Αναλυτικά η Interplast υλοποίησε τα εξής:

1) Ολοκλήρωσε τη διαδικασία πιστοποίησης με την εκπό-
νηση ολοκληρωμένου συστήματος Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης σύμφωνα με το ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 14001:2015.

2) Ολοκλήρωσε τη διαδικασία πιστοποίησης εγκαθιστώ-
ντας όλα τα προβλεπόμενα «εργαλεία» εξοικονόμησης 
ενέργειας σύμφωνα με το ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 50001:2018.

3) Ολοκλήρωσε την εκπόνηση του απαραίτητου  LCA 
οδηγώντας στη τελική σύνταξη του απαραίτητου  EPD 
(Environmental Product Declaration), για μια σειρά προιό-
ντων της, τα οποία κατοχυρώθηκαν στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα του, όπως αυτό προβλέπεται από τα πρότυπα 
ISO 14025 και EN 15804.

Το EPD ή Περιβαλλοντική Δήλωση Προϊόντος είναι ένα 
σύστημα οικολογικής σήμανσης, το οποίο στις διεθνείς 
αγορές και ιδιαίτερα στην Ευρώπη και τις Η.Π.Α., χρησιμο-
ποιείται ως “International gold standard” για την αποτύ-
πωση και την επικοινωνία της περιβαλλοντικής απόδοσης 
ενός προϊόντος κατά τη διάρκεια του κύκλου ζωής του.

Τα παραπάνω αποδεικνύουν με τον πιο εμφατικό τρόπο, 
το όραμα και την προσήλωση της Interplast στο στόχο 
της, να αποτελεί μία πρότυπη εταιρεία παραγωγής με 
περιβαλλοντική συνείδηση, η οποία διαθέτει προϊόντα 
που αποτελούν ιδανική επιλογή για κτίρια με βιοκλιματι-
κό σχεδιασμό. 

Οι κινήσεις αυτές βοηθούν μελετητές, κατασκευαστές – 
αγοραστές και χρήστες κτιρίων να αξιολογούν και, 
εφόσον το επιθυμούν, να κατατάσσουν τα κτίρια τους ως 
«πράσινα κτίρια» χαμηλών ή και μηδενικών εκπομπών, 
σύμφωνα με τα πρωτόκολλα LEED V4, BREEAM, DGNB 
που αποτελούν βάση αξιολόγησης για τις απαιτήσεις του 
EN 15978–Sustainability of Construction works.
Οι πλαστικές ύλες που χρησιμοποιεί η εταιρεία μπορούν 
να ανακυκλωθούν και να επαναχρησιμοποιηθούν όπως 
αναφέρεται (αναφέρετε) σε Ευρωπαϊκά και Διεθνή 
πρότυπα σε πλήθος κατασκευών. 
Τα προϊόντα που παράγει η Interplast σχεδιάζονται για 
διάρκεια ζωής ακόμη και για 100 χρόνια, με αποτέλεσμα 
να υπάρχουν μηδενικά κόστη συντήρησης ή αντικατά-
στασης.

Ειδικά το καινοτόμο, προμονωμένο σύστημα Aqua-Plus 
Prins προσφέρει μεγάλη διάρκεια ζωής και στη μόνωση. 
Για αυτό, συγκαταλέγεται στα ελάχιστα προϊόντα 
ολοκληρωμένου πιστοποιημένου συστήματος (σωλή-
νες, εξαρτήματα και μόνωση) παγκοσμίως με μηδενικές 
συντηρήσεις και μεγάλη διάρκεια ζωής σωλήνα αλλά 
και των θερμομονωτικών του ιδιοτήτων.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ



ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Πρώτο μέλημα και βασική δέσμευση της Interplast είναι η 
διασφάλιση της απόλυτης ποιότητας στα προϊόντα της.
Ο μηχανολογικός εξοπλισμός με τον οποίο παράγονται 
οι σωλήνες και τα εξαρτήματα της Interplast διασφαλίζει 
αυτήν ακριβώς την ποιότητα σε απόλυτο βαθμό. 
Πέραν του συνήθους μηχανολογικού εξοπλισμού που 
απαιτείται για την παραγωγή των σωλήνων, οι γραμμές 
παραγωγής της Interplast εφοδιάζονται με τον παρακάτω 
εξοπλισμό που δίνει στον καταναλωτή τη βεβαιότητα ότι 
έχει στην διάθεσή του άρτια προϊόντα υψηλής ποιότητας.

Αφυγραντής πρώτων υλών
Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται η σταθεροποίηση 
των δεδομένων του Extruder για τις πρώτες ύλες που 
απορροφούν εύκολα υγρασία. Έτσι, αποφεύγονται 
φαινόμενα αλλαγής των διαστάσεων που παρατηρούνται 
σε αρκετούς σωλήνες.

Αυτόματη διόρθωση του πάχους τοιχώματος
του σωλήνα 
Είναι ένα σύστημα στο οποίο ορίζουμε τα επιθυμητά όρια 
του πάχους τοιχώματος, τα οποία ρυθμίζονται αυτόματα 
μέσω του τραβηχτικού της γραμμής παραγωγής. Αποτελεί 
το δεύτερο μέρος της διαστατικής ασφάλειας του σωλήνα.

Έλεγχος της εξωτερικής διαμέτρου σε LASER
Αποτελεί το τρίτο και τελευταίο μέρος των ηλεκτρονικών 
ελέγχων. Οι απόλυτες τιμές του LASER SCANNER 
διασφαλίζουν τη σωστή εφαρμογή του σωλήνα στο 
εξάρτημα κατά τη διάρκεια της θερμοσυγκόλλησης ή της 
σύνδεσης με μεταλλικά ή άλλου είδους εξαρτήματα.

Διαστατικός έλεγχος των σωλήνων
από τον χειριστή της γραμμής
Ελέγχεται η εξωτερική διάμετρος με τσερκόμετρο, το 
πάχος τοιχώματος και το οβάλ του σωλήνα με ηλεκτρονικό 
παχύμετρο. Τα δοκίμια που έχουν μετρηθεί κρατούνται 
για τελικό έλεγχο από τον υπεύθυνο παραγωγής και τον 
τεχνικό διευθυντή, οι οποίοι δίνουν την εντολή διάθεσης, 
μετά το πέρας των εργαστηριακών ελέγχων. Όλα τα 
στοιχεία των μετρήσεων καταχωρούνται στο ISO το οποίο 
ενημερώνεται καθημερινά.

Αυτόματη διόρθωση των στροφών του κοχλία
Με αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνουμε σταθερό ανά μέτρο 
στον παραγόμενο σωλήνα, γεγονός που σημαίνει και 
σταθερές διαστάσεις. Αποτελεί το πρώτο μέρος της 
διαστατικής ασφάλειας του σωλήνα.

Έλεγχοι συναρμογής
Έλεγχος συναρμογής σωλήνα και εξαρτήματος με τη 
χρήση της συσκευής για θερμική αυτοσυσκόλληση για τους 
σωλήνες και τα εξαρτήματα PPR. Έλεγχος εφαρμογής του 
ορειχάλκινου συνδέσμου στο τέλος της παραγωγής κάθε 
κουλούρας για τους σωλήνες PEX, PB, PERT & PE. Έλεγχοι 
προσαρμογής σωλήνα με το αντίστοιχο εξάρτημα για όλες 
τις κατηγορίες οικιακής αποχέτευσης.



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ

Οι αυστηρές προδιαγραφές που ακολουθεί η Interplast 
κατά την παραγωγή των σωλήνων και των εξαρτημάτων 
πιστοποιούνται στα υπερσύγχρονα ιδιόκτητα εργαστήρια 
της, με δοκιμές που ορίζονται από τις Ευρωπαϊκές νόρμες 
EN ISO 15874-1/2/3 και τα Γερμανικά DIN 8077, 8078 
και 16962. Από το εργοστάσιο διατίθενται σωλήνες και 
εξαρτήματα που ελέγχθηκαν για την ποιότητά τους με τις 
παρακάτω διαδικασίες:

Έλεγχος του δείκτη ροής των πρώτων υλών και των 
τελικών προϊόντων
Πρόκειται για πάγιο έλεγχο, ο οποίος πραγματοποιείται 
κάθε φορά που παραλαμβάνονται πρώτες ύλες και 
παράγεται ένα προϊόν. Ο δείκτης ροής των πρώτων 
υλών έχει πολύ μεγάλη σημασία στον ορισμό του 
θερμοκρασιακού προφίλ του EXTRUDER και, κατά 
συνέπεια, στην ομογενοποίηση του υλικού και η μικρή 
απόκλισή του από τον δείκτη ροής του αντίστοιχου 
προϊόντος αποδεικνύει τη σωστή επεξεργασία του υλικού.

Οπτικός έλεγχος της επιφάνειας των σωλήνων, μέτρηση 
της εξωτερικής διαμέτρου και μέτρηση του πάχους 
τοιχώματος με διακριβωμένα όργανα
Πρόκειται για ελέγχους που πιστοποιούν τις συνεχείς 
μετρήσεις που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια 
παραγωγής.

Μικροσκοπικός έλεγχος ομογενοποίησης του υλικού
Πρόκειται για έναν από τους σημαντικότερους ελέγχους, 
διότι αποδεικνύει τη σωστή επεξεργασία της πρώτης 
ύλης. Όλοι οι σωλήνες και τα εξαρτήματα παρουσιάζουν 
την καλύτερη δυνατή ομογενοποίηση με αποτέλεσμα την 
πολύ μεγάλη διάρκεια ζωής τους.

Έλεγχος της μηχανικής αντοχής των σωλήνων και των 
εξαρτημάτων 
Ο έλεγχος γίνεται  στην εσωτερική υδροστατική πίεση, 
σε χρόνο δοκιμής 1 ώρας στους 20°C και 95°C, 22, 165 
& 1.000 ωρών στους 95°C και 8.760 ωρών στους 110°C, 
όπως προδιαγράφεται από τις Ευρωπαϊκές νόρμες, τα 
Αμερικανικά και τα Γερμανικά πρότυπα. Οι δοκιμές της 1 
ώρας πραγματοποιούνται ανά παρτίδα τελικού προϊόντος, 
ενώ των 22 και 165 ωρών 1 φορά ετησίως για κάθε 
διατομή και τύπο σωλήνα.

Έλεγχος της πυκνότητας του υλικού των πρώτων υλών,
των σωλήνων και των εξαρτημάτων με χρήση ειδικού 
πυκνόμετρου.

Έλεγχος αντοχής και αξιοπιστίας στον χρόνο σωλήνων 
και εξαρτημάτων με θερμική κυκλική δοκιμή
Τα προϊόντα δοκιμάζονται ως σύστημα σε ακραίες 
συνθήκες λειτουργίας για 5.000 ώρες. Η θερμοκρασία του 
νερού μεταβάλλεται ανά 15 λεπτά μεταξύ 20°C και 95°C, 
ενώ η υδραυλική πίεση είναι συνεχώς στα 6 bar, σύμφωνα 
με τα πρότυπα ISO 19893 και ΕΝ 12295. Πρόκειται για 
την επιτομή των δοκιμών αφού προσομοιώνει εντός 
μίας ημέρας, λόγω των αλλεπάλληλων θερμικών σοκ, 
τις αντοχές των σωληνώσεων για ένα χρόνο. Αποτελεί 
βασικό ‘’εργαλείο’’ για όλα τα νέα προιόντα της εταιρείας 
όπου σωλήνες με τα αντίστοιχα εξαρτήματα παραμένουν 
για 100 ημέρες στο Thermal Cycling Tester γεγονός που 
βεβαιώνει την αντοχή όλου του συστήματος για 100 
χρόνια. Αντίστοιχος εξοπλισμός υπάρχει σε ελάχιστες 
εταιρείες σε όλον τον κόσμο.

Έλεγχος του ποσοστού επί τοις % της γραμμικής 
επαναφοράς μετά από θέρμανση των σωλήνων
Δοκίμια από την παραγωγή παραμένουν σε εργαστηριακό 
φούρνο στους 135°C για 2 ώρες. Τα αποτελέσματα 
των μετρήσεων δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν το 2%, 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές των DIN και EN ISO. Οι 
σωλήνες της εταιρείας παρουσιάζουν ιδιαίτερα μικρούς 
συντελεστές θερμικής γραμμικής διαστολής κατά τη 
λειτουργία τους σε εγκαταστάσεις θέρμανσης και πολύ 
χαμηλότερους από αυτούς που ορίζουν τα Πρότυπα.

Δοκιμή σε κρούση
Η δοκιμή γίνεται σύμφωνα με τις απαιτήσεις των 
προτύπων EN ISO 9854-1/2, DIN 53453, και DIN 8078, 
καθώς και από τους αντίστοιχους κανονισμούς των 
Ινστιτούτων-Διαπιστευμένων Φορέων Πιστοποίησης, οι 
οποίοι περιγράφουν τον τρόπο δοκιμής στις διαδικασίες 
τους και τους κανονισμούς τους. Ειδικότερα οι σωλήνες 
PPR και PPRCT πρέπει να ανταποκρίνονται χωρίς θραύση 
σε θερμοκρασία 0°C και σε κρούσεις ενέργειας Ι5J. Η 
υψηλή ποιότητα των σωλήνων της Interplast επιτρέπει 
την αντοχή τους σε θερμοκρασίες της τάξης των -7°C σε 
κρούσεις ενέργειας 25J, η οποία υπερβαίνει την απαίτηση 
των προτύπων κατά 75%.

Έλεγχος της αντοχής στην ανάπτυξη ρωγμής υπό 
περιβαλλοντική καταπόνηση (ESCR)
Δοκίμια σωλήνων χαράζονται εσωτερικά σε βάθος 10% του 
πάχους τοιχώματος και πληρώνεται το εσωτερικό τους 
με ειδικό χημικό κατάργησης επιφανειακής τάσης και στη 
συνέχεια πιέζονται στους 95°C για 1000 ώρες. Οι σωλήνες 
της εταιρείας, στη συγκεκριμένη δοκιμή, διασφαλίζουν 
την αξιοπιστία τους ακόμη και σε περιπτώσεις μη σωστής 
μεταχείρισης κατά τη μεταφορά ή την εγκατάσταση 
(μικροσχισίματα, αποξέσεις, κλπ).

Μέτρηση του βαθμού δικτύωσης σε καθημερινή βάση
Αφορά μόνο τους σωλήνες PEX. Οι σωλήνες που συσκευ-
άζονται έχουν ποσοστό δικτύωσης τουλάχιστον 65%.

Έλεγχος των μηχανικών αντοχών των σωλήνων
και των εξαρτημάτων σε συσκευή Εφελκυσμού
Πραγματοποιούνται δοκιμές αντοχής σε εφελκυσμό και 
προσδιορισμού του συντελεστή ελαστικότητας και επιμή-
κυνσης του υλικού, σε δοκίμια σωλήνων και εξαρτημάτων 
κατάλληλα προετοιμασμένων από ειδική συσκευή. Όλα 
τα αποτελέσματα καταγράφονται σε ηλεκτρονικό υπολο-
γιστή, όπου στη συνέχεια αναλύονται οι μετρήσεις με τη 
βοήθεια ειδικών διαγραμμάτων.
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• Sofitel Athens Airport 5*, Σπάτα, Αθήνα
• The Ilysian (Πρώην Hilton) 5*, Αθήνα
• The Stanley 4*, Πλ. Καραϊσκάκη, Αθήνα
• Αστέρας Βουλιαγμένης 5*, Αθήνα
• Μεγάλη Βρετανία 5*, Αθήνα 
• Amanzoe Resort 5*, Κρανίδι, Αργολίδα
• HapiMag Resort 4*, Πόρτο Χέλι, Αργολίδα
• Nikki Beach Resort and Spa 5*, Πόρτο Χέλι, Αργολίδα
• Thraki Palace 5*, Αλεξανδρούπολη
• Amalias Hotel 3*, Κουρούτα, Αμαλιάδα
• Eretria Hotel & Spa Resort 4*, Ερέτρια, Εύβοια
• RSR Eagle Resort 5, Πλατανιστός, Κάρυστος
• Domes Aulus Hotel, Autograph Collection 5*, Ζάκυνθος
• King Jason Zante 5*, Ζάκυνθος
• Tsamis Zante Suites 5*, Τραγάκι, Ζάκυνθος
• White Olive Elite Laganas 5*, Λαγανάς, Ζάκυνθος

• Zante Park Resort & Spa 5*, Ζάκυνθος
• Zante Sun Resort & Spa 5*, Ζάκυνθος
• Aldemar Royal Olympian 5*, Πύργος, Ηλεία
• Grand Elis Hotel 5*, Σαβάλια, Ηλεία
• Grecotel Olympia Riviera 5*, Κυλλήνη, Ηλείας
• Olympian Village 5*, Ηλεία
• Ilion Mare 5*, Θάσος
• Thasos Grand Resort 5*, Θάσος
• Makryammos Bungalows 4*, Θάσος
• Vathi Cove Luxury Resort & Spa 5*, Βαθύ, Θάσος
• Alexandra Beach Spa Resort 4*, Θάσος 
• MarBella Elix 5*, Πέρδικα, Θεσπρωτία 
• Regina Mare Hotel Club 5*, Πέρδικα, Θεσπρωτία
• Anatolia Hotel 4*, Θεσσαλονίκη 
• Electra Palace, 5*, Θεσσαλονίκη
• Hyatt Regency Thessaloniki 5*, Θεσσαλονίκη
• Makedonia Palace 5*, Θεσσαλονίκη
• Onoma Hotel 5*, Θεσσαλονίκη 
• Epirus Palace Hotel Congress & Spa 5*, Ιωάννινα
• Grand Serrai 5*, Ιωάννινα
• Apolis Βeachscape Ηotel 4*, Κάρπαθος
• Limneon Resort & Spa 5*, Καστοριά
• One and Only Kea Island 5*, Κέα
• Acharavi Beach Hotel 4*, Κέρκυρα
• Almyros Hotel 5*, Κέρκυρα
• Atlantica Grand Mediterraneo Resort 5*, Έρμονες, Κέρκυρα
• Ekati Mare Boutique Resort 4*, Κέρκυρα
• Grecotel Daphnila Bay 4* Δασιά, Κέρκυρας
• Ikos Dassia 5*, Δασιά, Κέρκυρα
• Ikos Odisia 5*, Κέρκυρα
• LTI Louis Grand Hotel 4*, Κέρκυρα 

• MarBella Corfu 5*, Αγ. Ιωάννης Περιστερών, Κέρκυρα
• The Olivar Suites 5*, Μεσογγή, Κέρκυρα 
• Aeolos Beach Resort 4*, Κέρκυρα
• Argostoli Marina Suites 3*, Κεφαλονιά
• Electra Kefalonia Hotel & Spa 5*, Κεφαλονιά 
• Ionian Plaza 4*, Κεφαλονιά
• Kimolian Sea 5*, Κίμωλος
• Isla Brown Corinthia Resort & Spa, Collection by Hilton 5*, 
Κορινθία
• Abaton Island Resort & Spa 5*, Χερσόνησος, Κρήτη
• Agapi Beach Resort Hotel 4*, Αμμουδαρά Γαζίου, Κρήτη
• Aldemar Knossos Royal 5*, Κρήτη
• Aldemar Royal Mare 5*, Κρήτη
• Aldiana Club Kreta 5*, Μόχλος, Κρήτη
• Apollonia 5*, Ηράκλειο, Κρήτη
• Arina Beach Hotel 4*, Ηράκλειο, Κρήτη
• Bella Beach Hotel 5*, Ανισαράς, Κρήτη
• Cactus Beach 5*, Σταλίδα, Κρήτη
• Cactus Village Hotel & Bungalows, 4*, Σταλίδα, Κρήτη
• Chersonissos Belvedere Hotel 4*, Ηράκλειο, Κρήτη 
• Elios Hill Hotel 4*, Χερσόνησος, Κρήτη
• Esperides Resort, 5*, Κουτουλουφάρι, Χερσόνησος, Κρήτη
• Gouves Water Park Holiday Resort 5*, Γούβες, Ηράκλειο, 
Κρήτη
• Grand Hotel Holiday Resort 4*, Χερσόνησος, Κρήτη
• Ibis Style Herakleion Central 4*, Κρήτη
• Lyttos Beach 4*, Χερσόνησος, Κρήτη
• Nana Imperial Hotel 5*, Χερσόνησος, Κρήτη
• Star Beach Village & Water Park 4*, Χερσόνησος, Κρήτη
• Silva Beach 4*, Παλλήνη, Κρήτη
• Stella Palace Resort 5*, Χερσόνησος, Κρήτη
• Corissia Bay, Γεωργιούπολη, Χανιά
• Euphoria Beach Resort 5*, Χανιά, Κρήτη
• Ikos Kisamos 5*, Κίσσαμος, Χανιά
• JW Marriott Crete Resort & Spa, 5*, Μαράθι, Κρήτη
• Atermono Boutique Resort 5*, Ρέθυμνο, Κρήτη

• Bella Mare 3*, Ρέθυμνο, Κρήτη
• Minos Mare Royal 5*, Ρέθυμνο, Κρήτη
• Rethymno Palace 5*, Ρέθυμνο, Κρήτη
• Robinson Club 5*, Ιεράπετρα, Κρήτη
• The Royal Senses Resort & Spa 5*, Πάνορμος, Ρέθυμνο, 
Κρήτη
• Domes of Elounda, Luxury Hotel 5*, Ελούντα, Κρήτη
• Elounda Breeze Hotel 4*, Κρήτη
• St.Nicolas Bay Resort Hotel 5*, Άγιος Νικόλαος, Κρήτη
• The Αrtemis Hotel 4*, Ρέθυμνο, Κρήτη
• The Royal Blue Resort 5*, Ρέθυμνο, Κρήτη
• The Syntopia of Orion Hotel 4*, Αδελιανός Κάμπος, Κρήτη
• Achilleas Beach Hotel 4*, Μαστιχάρι, Κως
• Atlantica Beach Resort Kos 5*, Κως
• Atlantica Porto Bello Beach 4*, Καρδάμαινα, Κως
• Atlantis Hotel 4*, Κως
• Blue Lagoon City Hotel 5*, Πόλη Κω, Κως

Ξενοδοχεία
• Sheraton Cairo Hotel & Casino 5*, Αίγυπτος
• Hotel Butrinti 5*, Άγιοι Σαράντα, Αλβανία
• Folie Marine Hotel & Beach Club 4*, Παραλία Jal, Δρυμάδες, 
Αλβανία
• Hyatt Regency Sofia 5*, Βουλγαρία
• Hyatt Regency Pravets Resort 4*, Βουλγαρία
• Double Tree Hotel by Hilton 5*, Αμάν, Ιορδανία

• Al Aar Hotel 5*, Κατάρ
• Al Asmakh Tower, Κατάρ
• Al Brooq Tower 5*, Κατάρ
• Souq Waqif Boutique Hotel 5*, Κατάρ
• Holiday Inn Hotel 4*, Κατάρ
• Mozoon Tower 5*, Ντόχα, Κατάρ
• Rotana Arwa Tower 5*, Κατάρ
• Seef Lusail Towers 5*, Κατάρ
• St. Regis Hotel & Residential Towers, 5*, Ντόχα, Κατάρ
• Sheraton Hotel 5*, Κατάρ
• Traders Hotel 5*, Ντόχα, Κατάρ
• Waldorf Astoria Hotel 5*, Κατάρ 
• Secrets Baby Beach Hotel Aruba 5*, Καραϊβική 
• Lengishu House, Luxury Safari Lodges in Borana, Κένυα 
• Laikipia 5*, Κένυα
• Tribe Hotel 5*, Κένυα
• Laqlouq Hotel 5*, Βηρυτός, Λίβανος
• Le Gray Hotel, Βηρυτός, Λίβανος
• Murex Hotel 5*, Λίβανος
• Vocco Hotel 4*, Βηρυτός, Λίβανος
• Kuda Villingili Resort 5*, Μαλδίβες
• St. Regis Hotel 5*, Μπαχρέιν
• Iveagh Gardens Hotel 4*, Δουβλίνο, Ιρλανδία
• Jericho Resort Village 4*, Ιεριχώ, Παλαιστίνη 
• Anna Hotel 4*, Περιοχή VIII, Βουδαπέστη, Ουγγαρία
• Balaport Hotel 5*, Balatonfured, Ουγγαρία
• Eger Hungest Hotel 4*, Έγκερ, Ουγγαρία
• Lifestyle Hotel Matra 4*, Gyöngyös, Ουγγαρία
• OVB, Worker’s Hostel, Ντεμπρέτσεν, Ουγγαρία
• Silvanus Hotel 4*, Βίσεγκραντ, Ουγγαρία
• Four Seasons Hotel 5*, Amaala, Σαουδική Αραβία
• Belgrade Waterfront 5*, Βελιγράδι, Σερβία
• Adams Beach 5*, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Aliathon Hotel 5*, Πάφος, Κύπρος
• Aphrodite Intercontinental 5*, Κύπρος
• Atlantica Mare Village Ayia Napa 5*, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Atlantica Mare Village Pafos 5*, Πάφος, Κύπρος
• Athina Hotel 4*, Πάφος, Κύπρος
• Avanti Hotel 4*, Πάφος, Κύπρος
• Atlantica Bay Hotel 4*, Λεμεσός, Κύπρος
• Cap St. George Hotel 5*, Πάφος, Κύπρος
• City of Dreams Mediterranean Hotel & Casino 5*, Λεμεσός, 
Κύπρος
• Chrysomare Beach Hotel 5*, Αγία Νάπα, Κύπρος

• Cypria Maris Beach Hotel 4*, Πάφος, Κύπρος
• Del Mar 5*, Λευκωσία, Κύπρος
• Eva Lena Hotel 4* Πρωταράς, Κύπρος
• Grecian Park Hotel 5*, Αγία Νάπα, Κύπρος 
• Landmark Hotel 5*, Λευκωσία, Κύπρος
• Ledra Hotel 4*, Πάφος, Κύπρος
• Le Meridien 5*, Λεμεσός, Κύπρος
• Lydra Marriott 5* (Τμήμα Θαλασσοθεραπείας), Λευκωσία, 
Κύπρος
• Margantina Hotel 4*, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Melpo Antia Hotel 4*, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Nissi Blue Hotel 5*, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Olympic Lagoon Hotel Resorts 5*, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Palm Beach Resort 4*, Λάρνακα, Κύπρος
• Phaethon Hotel 4*, Πάφος, Κύπρος.
• Radisson Blu 5*, Λάρνακα, Κύπρος
• Radisson Larnaca Beach Hotel 5*, Λάρνακα, Κύπρος
• Saminara Hotel 4*, Λάρνακα, Κύπρος
• Trilogy Tower 5*, Λεμεσός, Κύπρος
• Academias Autograph Collection 5*, Αθήνα
• Amalia Athens Hotel 4*, Αθήνα
• Arethusa Boutique Hotel 4*, Αθήνα

• Athens Coast Hotel 4*, Γλυφάδα, Αθήνα
• Athens Platinum Rooms and Suites 4*, Αθήνα
• Blend Hotel 4*, Αθήνα
• Boss Boutique Athens 5*, Αθήνα
• Dave Red Athens 4*, Αθήνα
• Ever Eden Beach Resort 4*, Ανάβυσσος, Αθήνα
• Electra Metropolis 5*, Αθήνα
• Fenix Hotel 4*, Γλυφάδα
• Four Seasons Astir Palace 5*, Βουλιαγμένη, Αθήνα
• Grand Hyatt 5*, Συγγρού, Αθήνα
• Grecotel Imperial 5*, Πλ. Καραϊσκάκη, Αθήνα
• Holiday Inn 5*, Αττική Οδός, Αθήνα
• Hotel Coco-mat BC 5*, Αθήνα
• Ibis Styles Athens Routes 4*, Αθήνα
• King’s Palace 5*, Σύνταγμα, Αθήνα
• King George Hotel 5*, Αθήνα
• Mati Hotel 4*, Νέα Μάκρη, Αθήνα
• MGallery Collection - Athens Capital Hotel 5*, Αθήνα
• Moxy Athens City 4*, Αθήνα
• NLH Athens, Neighborhood Lifestyle Hotel, Αθήνα
• NYX Esperia Palace 5*, Αθήνα
• One & Only Aesthesis, 5*, Αθήνα
• President Hotel 5*, Αθήνα
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• Sunshine Rhodes 4*, Ρόδος
• Sunwing Kallithea Beach 4*, Λεωφ. Καλλιθέας, Ρόδος
• The lxia Grand Hotel 5*, Ιξιά, Ρόδος
• Casa Cook Samos (Velos Tourism SA) 5*, Σάμος
• Doryssa Seaside Resort 5*, Σάμος
• Andronis Luxury Suites 5*, Σαντορίνη
• Rasisson Blu Zaffron Resort 4*, Καμάρι, Σαντορίνη
• Skyfall Luxury Suites 5*, Σαντορίνη 
• Acropol Hotel 4*, Σέρρες
• Kassandra Bay Resort 5*, Βασιλιάς, Σκιάθος
• Xenia Hotel 5*, Κουκουναριές, Σκιάθος
• Skiathos Princess Hotel 5*, Σκιάθος 
• Pedi Beach Hotel 4*, Σύμη
• Παλίρροια 5*, Χαλκίδα
• Antigoni Beach Resort 4*, Όρμος Παναγιάς, Χαλκιδική
• Anthemus Sea Beach 5*, Ελιά, Χαλκιδική
• Blue Lagoon Princess Hotel 5*, Χαλκιδική
• Eagles Palace 5*, Ουρανούπολη, Χαλκιδική

• Ekies All Senses Resort 4*, Βουρβουρού, Χαλκιδική
• Eurotel Queen Hotel 5*, Χαλκιδική
• Greek Pride Seafront Hotel 4*, Χαλκιδική
• lkos Oceania Resorts 5*, Ν. Μουδανιά, Χαλκιδική
• Ikos Olivia Hotel 5*, Γερακινή, Χαλκιδική
• Lagomandra Beach Hotel 4*, Νικήτη, Χαλκιδική
• Meliton-Porto Carras 5*, Χαλκιδική
• Porto Carras Resort 5*, Πόρτο Καρράς, Χαλκιδική
• Sani Beach Hotel 5*, Χαλκιδική
• Sani Club 5*, Χαλκιδική
• Sani Dunes 5*, Χαλκιδική

Μεγάλα συγκροτήματα Κατοικιών-Ουρανοξύστες
• Πολυώροφη οικοδομή, Λέζα, Αλβανία
• Συγκρότημα 4 οικοδομών, Τίρανα, Αλβανία
• German Sports Tower, Dubai Sports City, Ην. Αραβικά 
Εμιράτα
• 505 Villas – Uptown, Emirates City, Ην. Αραβικά Εμιράτα
• 14 Villas (Westar Prop), Jumeirah Village, Ντουμπάι, Ην. 
Αραβικά Εμιράτα
• Villa Rashidiya, Ντουμπάι, Ην. Αραβικά Εμιράτα
• Villa Ras Al Khor, Ντουμπάι, Ην. Αραβικά Εμιράτα
• Πολυτελείς Κατοικίες, Φιλαδέλφεια, ΗΠΑ
• Συγκρότημα κατοικιών, Ιρλανδία
• Bab Al Rayyan 400 - Village Villas, Ντόχα, Κατάρ
• Barwa Passivhaus, Ενεργειακά πράσινη κατοικία, Κατάρ
• Viva Bahriya Towers in Pearl, Κατάρ
• Green Hills, Συγκρότημα Κατοικιών, Κένυα
• Montave, Συγκρότημα Κατοικιών, Κένυα
• Palm Valley, Συγκρότημα Κατοικιών, Κένυα
• Amchit Bay Villas Resorts, Λίβανος
• B Chez Moon Residences, Λίβανος
• Chalet Ziad Mohsen Dalloul - Faqra, Λίβανος
• Fadi Mahmoud Duplex, Λίβανος
• Garden View, Σιν Ελ Φιλ, Λίβανος
• Raoucheh residence, Βερντούν, Λίβανος
• Retro 67 Residences, Λίβανος
• Villa Karageuzian - Faqra, Λίβανος
• Villa Badro - Faqra, Λίβανος
• Ziad Khalil Apartment, Λίβανος
• Συγκρότημα κατοικιών, Μαυρίκιος
• Jawad & Jaffer Villa, Μπαχρέιν
• Riyad Villa, Μπαχρέιν
• Alawi Villa, Μπαχρέιν
• Cityscape Shariff Plaza, Abuja, Νιγηρία
• Commercial District, Abuja, Νιγηρία
• Lake Green Field, Abuja, Νιγηρία
• Matiama Mall, Abuja, Νιγηρία
• Mixed Development, Νιγηρία
• Πολυτελείς Κατοικίες, Άμστερνταμ, Ολλανδία
• ZVK, Office and residential building, Περιοχή XIV, Ουγγαρία
• Szemesbay Resort, Balatonszemes, Ουγγαρία
• Silverbay, Siοfok, Βουδαπέστη, Ουγγαρία
• City Pearl, Περιοχή ΙΧ, Βουδαπέστη, Ουγγαρία
• Alia Apartments, Βουδαπέστη, Ρουμανία
• Green Lake Residences, Βουκουρέστι, Ρουμανία
• West Park, Βουκουρέστι, Ρουμανία
• Monaco Towers, Βουκουρέστι, Ρουμανία
• Vile Curtea Domneasca, Βουκουρέστι, Ρουμανία
• Skyline Towers, Βελιγράδι, Σερβία
• Houses, Συγκρότημα Κατοικιών, Ουψάλα, Σουηδία

• Blue Lagoon Ocean 4*, Κως
• Blue Oceanic 4*, Κως
• Caravia Beach Hotel 4*, Μαρμάρι, Κως
• Eurovillage Achilleas Hotel 4*, Μαστιχάρι, Κως
• Gaia Palace 5*, Μαστιχάρι, Κως
• Gaia Royal Hotel 4*, Μαστιχάρι, Κως
• Grand Blue Beach Hotel 5*, Καρδάμαινα
• Horizon Beach Resort 4*, Μαστιχάρι, Κως
• Hotel Eurovillage Achilleas 4*, Κως
• lberostar Astir Odysseus 5*, Τιγκάκι, Κως
• Ikos Aria 5*, Κέφαλος, Κως
• KOIA All-Suite Wellbeing Resort 5*, Κως
• Kosta Palace City Hotel 4*, Κως
• Kouros Palace 5*, Καρδάμαινα
• Lakithira Resort & Village 5*, Καρδάμαινα, Κως
• Mitsis Blue Domes Resort & Spa 5*, Καρδάμαινα, Κως
• Mitsis Family Village Beach Hotel 5*, Καρδάμαινα, Κως
• Mitsis Norida Beach Hotel 5*, Καρδάμαινα, Κως
• Mitsis Ramina Beach Hotel 5*, Κως Πόλη, Κως
• Mitsis Summer Palace Beach Hotel 5*, Καρδάμαινα, Κως 
• Nefeli Hotel, 4*, Κως
• Neptune Luxury Resort, 5*, Μαστιχάρι, Κως
• KOIA All-Suite Wellbeing Resort, Άγιος Φωκάς, Κως
• Kyma Rooms & Suites 5*, Κως
• Robinson Club Daidalos 4*, Φρούριο Αντιμαχείας, Κως
• Smy Princess of Kos 4*, Μαστιχάρι, Κως
• Summer Palace 5*, Kως 
• Ζορμπάς 5*, Τιγκάκι, Κως
• Radisson Blu Resort (πρώην Λακωνίς) 5*, Γύθειο, Λακωνία
• Euphoria Retreat Hotel 5*, Μυστράς, Λακωνία
• Zaira Hotel 4*, Σκάλα Λουτρών, Λέσβος
• Porto Plomari Hotel 5*, Πλωμάρι, Λέσβος
• Theofilos Paradise Boutique Hotel 4*, Μυτιλήνη, Λέσβος
• Porto Galini Seaside Resort & SPA 4*, Νικιάνα, Λευκάδα
• Captain Stavros Hotel 4*, Νυδρί, Λευκάδα
• Grand Hotel Kalamata 5*, Καλαμάτα, Μεσσηνία
• Camvillia Resort 5*, Κορώνι, Μεσσηνία
• Kolokotronis Hotel & Spa 4*, Στούπα, Μεσσηνία
• Mandarin Oriental Costa Navarino 5*, Γιάλοβα, Μεσσηνία
• W Costa Navarino 5*, Γιάλοβα, Μεσσηνία
• Hotel White Coast 5*, Μήλος 
• Aleomandra, Luxury Villa, Όρνος, Μύκονος
• Ambassador Hotel 5*, Πλατύς Γυαλός, Μύκονος
• Apollonia Hotel and Resort 5*, Μύκονος
• Blue Hotel 5*, Μύκονος
• Casa Cook Mykonos (Velos Tourism SA) 4*, Μύκονος
• Elia Mykonos Resort 5*, Μύκονος
• Grecotel Myconos Blu 5*, Μύκονος
• Myconian Crown Suites 4*, Μύκονος
• Rochari Hotel 4*, Μύκονος

• Silver Sands Hotel 5*, Μύκονος
• Sunset Hotel 5*, Μύκονος
• Tagoo Hotel 5*, Μύκονος
• Yi Hotel, Luxury Boutique Hotel 4*, Μύκονος
• Andronis Minois Ηotel 5*, Πάρος
• Punda Beach Resort 5*, Πούντα, Πάρος
• Paros Rocks Luxury Hotel & Spa 5*, Αμπελάς, Πάρος
• Αcantia Hotel 5*, Ρόδος
• Princess Andriana Hotel & Spa 5*, Ρόδος
• Amada Colossos Hotel 4*, Ρόδος
• Amathus Beach 5*, Ιξιά, Ρόδος
• Amilia Mare Rhodes 5*, Ρόδος
• Atlantica Aegean Blue Resort 5*, Κολύμπια, Ρόδος
• Αtlantica Hotel 5*, Ρόδος 
• Atlantica Imperial Resort 5*, Κολύμπια, Ρόδος
• Atlantica Princess Hotel 4*, Ιξιά, Ρόδος
• Atlantica Sensatori Resort 5*, Γεννάδι, Ρόδος
• Atlantis Boutique City Hotel & Spa, 4*, Ρόδος

• Belair Beach Hotel 4*, Ρόδος
• Blue Sea Beach Resort 4*, Φαληράκι, Ρόδος
• Calypso Beach 4*, Φαληράκι, Ρόδος
• Hotel Capsis Rhodes 5*, Ρόδος
• Electra Palace Rhodes 5*, Ρόδος
• Golden Odyssey Hotel 4*, Ρόδος
• lxian Grand 5*, Ιαλυσός, Ρόδος
• Kalithea Mare Palace 4*, Ρόδος
• La Marquise Luxury Resort Complex 5*, Ρόδος
• Lindian Village 5*, Λάρδος, Ρόδος
• Lindos Bay 5*, Λίνδος, Ρόδος
• Lindos Mare Sea Side Hotel 5*, Λίνδος, Ρόδος
• Lindos Princess Beach Hotel 4*, Λάρδος, Ρόδος
• Mayia Exclusive Resort & Spa 5*, Κιοτάρι, Ρόδος
• Mitsis Alila Resort & Spa 5*, Ρόδος
• Mitsis Rodos Village Beach Hotel 5*, Ρόδος
• Olympic Palace Hotel 5*, Ιξιά, Ρόδος
• Orion Hotel 3*, Φαληράκι, Ρόδος
• Paradise 5*, Καλλιθέα, Ρόδος
• Rodos Princess Beach Hotel 5*, Ρόδος
• Rodos Palace 5*, Ιξιά, Ρόδος
• Rodos Palladium Leisure & Wellness 5*, Φαληράκι, Ρόδος
• Sun Beach Resort 4*, Ιαλυσός, Ρόδος



REFERENCE LISTREFERENCE LIST

• Νοσηλευτικό Ίδρυμα Μετοχικού Ταμείου Στρατού ΝΙΜΙΤΣ, 
Αθήνα
• Μαιευτική Κλινική Γένεσις, Θεσσαλονίκη
• Πανεπιστημιακό Γ.Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, Θεσσαλονίκη
• Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης, Κτίριο Γραφείων, 
Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη
• Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, Καβάλα
• Νοσοκομείο Καρπάθου, Κάρπαθος
• Βενιζέλειο Νοσοκομείο, Ηράκλειο, Κρήτη
• Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Υγείας Ιεράπετρας, Κρήτη
• Γενικό Νοσοκομείο - Κέντρο Ψυχικής Υγείας Χανίων, Κρήτη
• Creta InterClinic, Ιδιωτική Κλινική, Ηράκλειο, Κρήτη
• Ιδιωτική Κλινική Medical Sea, Όρνος, Μύκονος
• Νοσοκομείο Βοστάνειο, Μυτιλήνη
• Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, Ρόδος
• Κέντρο Φροντίδας Ηλικιωμένων Τερπνής Σερρών, Σέρρες
• Γενικό Παναρκαδικό Νοσοκομείο, Τρίπολη
• Γενικό Νοσοκομείο Χίου «Σκυλίτσειο», Χίος
• Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, Φθιώτιδα
• Νοσηλευτικό Ίδρυμα Μετοχικού Ταμείου Στρατού ΝΙΜΙΤΣ 
Λαμίας, Φθιώτιδα

Εκπαιδευτήρια
• University of Galway, Ιρλανδία
• Aley Technical School, Λίβανος
• Children Village, Τρίπολη, Λίβανος
• School Al Salam Akkar / Akroum, Τρίπολη, Λίβανος
• University of Malta, Μσίντα, Μάλτα
• Palestine Ahlyi University, Παλαιστίνη
• Simplex, Κέντρο Δεδομένων, Λεμεσός, Κύπρος
• Πανεπιστημιακές εγκαταστάσεις (Εργαστήρια), Λευκωσία, 
Κύπρος
• Αρσάκεια - Τοσίτσεια Σχολεία Εκάλης, Αττική
• Εκπαιδευτήρια Saint Paul Delasalle, Άλιμος, Αθήνα

• Κολλέγιο Deree, Αγ. Παρασκευή, Αθήνα
• Κολέγιο St’ Catherine’s British School, Κηφισιά, Αθήνα
• Κολλέγιο Αθηνών - Κολλέγιο Ψυχικού (ΣΑΚΑ), Αττική
• Σχολική Μονάδα, Βρεφονηπιακός σταθμός, Γλυφάδα, 
Αττική
• Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο Πάτρας, Αχαΐα
• Πανεπιστήμιο Πατρών, Αχαΐα
• Επαγγελματικό Λύκειο (ΕΠΑΛ), Βόλος
• Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, Γρεβενά
• Δημοτικό Σχολείο Λεχαινών, Ηλεία

• Γυμνάσιο Αμερικάνικης Γεωργικής Σχολής, Θεσσαλονίκη
• Φιλοσοφική Σχολή Α.Π.Θ., Θεσσαλονίκη
• Συγκρότημα σχολικών κτιρίων, Κλεάνθους, Θεσσαλονίκη
• Επαγγελματικό Λύκειο (ΕΠΑΛ), Κομοτηνή
• Τσανάκλειος Αστική Σχολή, Κομοτηνή
• Εκπαιδευτήρια Θεοδωρόπουλου, Κορακιές Χανίων, Κρήτη
• Νηπιαγωγείο “Ζουζουνάκια”, Ανισσαράς Χερσονήσου, 
Κρήτη
• Σχολική μονάδα, Νηπιαγωγείο, Κως 
• Σχολική Μονάδα, Μήλος
• Νηπιαγωγείο, Ναύπλιο
• Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, Ξάνθη
• Δημοτικό Σχολείο Καστανέων, Ορεστιάδα
• Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Θουρίου, Ορεστιάδα
• Βιοκλιματικά σχολεία Ιαλυσού, Αφάντου και Κρεμαστής 
Ρόδου, Ρόδος
• Δημοτικό Σχολείο, Τυχερό, Σουφλί
• Γυμνάσιο, Λύκειο, Βιβλιοθήκη, Δημοτικό Σχολείο Δομοκού, 
Φθιώτιδα
• Γυμνάσιο, Νέο Μοναστήρι Δομοκού, Φθιώτιδα

• Alidona Πολυτελείς Κατοικίες, Ζύγι, Κύπρος
• ASHES A&B, Κύπρος
• Αyia Napa Marina, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Blue Rif συγκροτήματα διαμερισμάτων, Λεμεσός, Κύπρος
• Carisa Alcyone, Κύπρος
• Carisa Zenovia, Κύπρος
• Emerald Elite Luxury Home, Αγία Νάπα, Κύπρος
• Neapolis Effeto, Κύπρος
• Pearl of Mackenzie, συγκρότημα οικοδομών, Κύπρος
• Εργατικές Κατοικίες, Ταύρος, Αθήνα
• Εργατικές Κατοικίες, Αγ. Ι. Ρέντη, Αθήνα
• Κατοικίες σεισμόπληκτων Ά. Λιοσίων, Αθήνα
• Φοιτητική Εστία, Ζωγράφου, Αθήνα
• Εργατικές Κατοικίες, Θεσσαλονίκη
• Μονάδα Κατοικιών, Υπουργείο Περιβάλλοντος και 
Δημοσίων Έργων, Θεσσαλονίκη
• Συγκρότημα κατοικιών, Θέρμη, Θεσσαλονίκη
• Πολυτελής κατοικία, Καλαμάτα
• Εργατικές Κατοικίες, Κομοτηνή
• Γειτονία ΙΔ Costa Navarino, Μεσσηνία
• Γειτονιά ΙΣΤ Costa Navarino, Μεσσηνία
• Συγκρότημα Κατοικιών, Χηνίτσα, Πόρτο Χέλι
• Συγκρότημα κατοικιών, Σάμος

Νοσοκομεία
• Magdi Yacoub, Global Heart Foundation, Κάϊρο, Αίγυπτος 
• Δημόσιο Νοσοκομείο, Τρεμπινιέ, Βοσνία
• Dialysis Center, Ντόχα, Κατάρ
• Al Salam Hospital, Τρίπολη, Λίβανος
• Al Arcoub Hospital, Τύρος, Λίβανος
• Medrar Medical Center, Λίβανος
• Saint John Hospital, Ζούνιε, Λίβανος
• HDF Hospital, Βηρυτός, Λίβανος
• Saint Charles Hospital, Βηρυτός, Λίβανος
• Alnajah Hospital, Ramallah, Παλαιστίνη
• ÉKC Hospital, Περιοχή XII, Βουδαπέστη Ουγγαρία
• Zywiec Hospital, Ιδιωτικό Νοσοκομείο, Πολωνία
• Γενικό Νοσοκομείο Μπίτολα, Σκόπια

• CCRI - Ινστιτούτο Έρευνας Καρκίνου, Πανεπιστημιούπολη, 
Κύπρος
• Mediterranean Hospital of Cyprus, Λεμεσός, Κύπρος
• Attica, Κέντρο Αποθεραπείας & Αποκατάστασης, Μαγούλα, 
Αττική
• Mediterraneo boutique Hospital, Γλυφάδα, Αθήνα
• Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας ΓΝΑ - 251, Αθήνα
• Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών, Γ. Γεννηματάς, Αθήνα
• Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας, Αττική
• Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ΚΑΤ, Αθήνα
• Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας «Θριάσιο», Αττική
• Γενικό Νοσοκομείo Ευαγγελισμός, Αθήνα
• Γενικό Νοσοκομείο Παίδων, Πεντέλη
• Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Αθηνών «Παναγιώτη και 
Αγλαΐας Κυριακού», Αττική
• Γενικό Νοσοκομείο Κωνσταντοπούλειο «Αγία Όλγα», Ν. 
Ιωνία
• Γενικό Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος «Η Σωτηρία», 
Αθήνα

• Διαγνωστικό Κέντρο, Αιμοδιάγνωση Med, Καπανδρίτι, Ν. 
Κηφισιά
• Ευρωκλινική Αθηνών, Αμπελόκηποι, Αθήνα
• ΙΑΣΩ ΜΕΘ Ενηλίκων, Μαρούσι, Αθήνα
• ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΨΥΧΙΚΟΥ, Ψυχικό, Αθήνα
• ΙΑΤΡΟΠΟΛΙΣ Διαγνωστικό Κέντρο, Χαλάνδρι, Αθήνα
• ΙΑΤΡΟΠΟΛΙΣ Διαγνωστικό Κέντρο, Πατησίων, Αθήνα
• ΙΑΤΡΟΠΟΛΙΣ Διαγνωστικό Κέντρο Τατοΐου και 
Αναγεννήσεως, Μεταμόρφωση, Αθήνα
• Ιατρικό Κέντρο Αμαρουσίου, Μαρούσι, Αθήνα
• Ιατρικό Κέντρο Περιστερίου, Περιστέρι, Αθήνα
• Ιδιωτική Κλινική Metropolitan General, Πειραιάς, Αθήνα
• Κεντρική Κλινική Αθηνών, Αθήνα
• Κέντρο Ειδικών Ατόμων «Η Χαρά», Παλλήνη, Αθήνα
• Μαιευτήριο ΙΑΣΩ, Μαρούσι, Αθήνα
• Μαιευτική Κλινική ΜΗΤΕΡΑ, Μαρούσι, Αθήνα
• Ναυτικό Νοσοκομείο Αθηνών 
• Ολύμπιον Θεραπευτήριο-Γενική Κλινική Πατρών, Πάτρα, 
Αχαΐα
• Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, Αχαΐα
• Κέντρο Φροντίδας Ηλικιωμένων Ζακύνθου, Ζάκυνθος
• Γενικό Νοσοκομείο Ηγουμενίτσας, Ηγουμενίτσα
• 424 Στρατιωτικό Νοσοκομείο, Θεσσαλονίκη
• Γενικό Νοσοκομείο Παπανικολάου, Θεσσαλονίκη
• Ιατρικό Διαβαλκανικό Κέντρο, Θεσσαλονίκη
• Ιδιωτική Κλινική Γαληνός, Θεσσαλονίκη
• Κέντρο Αποθεραπείας & Αποκατάστασης ΑΡΜΟΝΙΑ, 
Σχολάρι, Θεσσαλονίκη
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• Philip Morris - Παπαστράτος, Καπνοβιομηχανία, 
Ασπρόπυργος, Αθήνα
• SYMETAL, Εργοστάσιο Επιχάρτωσης και Επικάλυψης 
Αλουμινίου, Μάνδρα, Αθήνα
• Uni-Pharma, Φαρμακευτική Εταιρεία, Αθήνα
• ΒΙΟ.ΠΑ Βιοτεχνικό Πάρκο, Λαύριο, Αττική
• ΙΑΣΙΣ, Φαρμακευτική Εταιρεία, Κορωπί, Αθήνα
• ΙΟΝ, Σοκολατοποιία, Κορωπί, Αθήνα
• Μανδρέκας Γαλακτοκομικά, Αττική
• Χατζηγιαννάκης Κουφετοποιεία, Καπανδρίτι, Αττική 
• ΧΥΤΥ Τρίπολης, Αρκαδία
• Στάμος Α.Ε., Μονάδα Παραγωγής ειδών Διατροφής, ΒΙ.ΠΕ. 
Βόλου
• ΗΛΕΙΑΚΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΑ, Προϊόντα Ελαίου, Επιτάλιο, Ηλεία

• ELECTROVAM A.E., BI.ΠΕ. Σίνδου, Θεσσαλονίκη
• Multi Foam ABEE, Bιομ. Αφρωδών Πλαστικών, Θέρμη, 
Θεσσαλονίκη
• Style Glass, Βιοτεχνία Γυαλιού, ΒΙ.ΠΕ. Θεσσαλονίκης, 
Θεσσαλονίκη
• Tsakiris Family S.A., Βιομηχανία Τροφίμων, Νεοχωρούδα, 
Θεσσαλονίκη
• Βιολογικός σταθμός Θεσσαλονίκης
• Goody’s Εργαστήριο, ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Θεσσαλονίκη
• ΤΙΤΑΝ Τσιμέντα Α.Ε., Θεσσαλονίκη
• ΗΡΩΝ 1 - Παραγωγή Ηλ. Ενέργειας, Θήβα
• ΗΡΩΝ 2 ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Ε., Παραγωγή Ηλ. Ενέργειας, Θήβα
• Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων (ΜΕΑ), Θήβα
• Thrace Plastic Pack SA, Βιομηχανία πλαστικών, Ιωάννινα
• Δαβούτης-Μαυριδόπουλος, Σφαγείο, ΒΙ.ΠΕ Ιωαννίνων
• ΖΑΓΟΡΙ, Βιομηχανία Εμφιάλωσης Νερού, Ιωάννινα
• Μονάδα Επεξεργασίας Αστικών Αποβλήτων Περ. Ηπείρου, 
Ιωάννινα
• Ελληνικά Λιπάσματα, Καβάλα
• 3Π, Βιομηχανία Τροφίμων, Καρδίτσα
• ΘΑΛΑΣΣΙΟΣ ΚΟΣΜΟΣ-Επεξεργασία & Τυποποίηση 
Αλιευμάτων, Καρδίτσα
• Tomas, Βιομηχανία ζωοτροφών, Καρίτσα, Κατερίνη
• Ψυκτικοί Θάλαμοι, Κέρκυρα
• ΚΟΛΙΟΣ Α.Ε., Βιομηχανία Γάλακτος, Κιλκίς
• TORRE COOPERLAT, Βιομηχανία Παγωτού, Κιλκίς
• ΖΙΝCOMETAL, Μεταλλικές Κατασκευές, Πολύκαστρο, 
Κιλκίς
• ELVIAL, Κουφώματα Αλουμινίου, Νέα Σάντα, Κιλκίς
• FULGOR - VIOHALCO, Βιομ. Ηλεκτρικών Καλωδίων, 
Κόρινθος
• Γαλακτοκομικά Μανδρέκας, Κόρινθος
• ΠΕΛΟΠΑΚ Α.Ε., Προϊόντα συσκευασίας φρούτων, 
Γλυφάδα, Κόρινθος
• Εργοστάσιο Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας Δ.Ε.Η., 
Ηράκλειο, Κρήτη
• ΚΡΕΜΕΛ Α.Ε., Βιομηχανία Τροφίμων, Ηράκλειο, Κρήτη

• Intercomm Foods Α.Ε., Βιομηχανία Κονσερβοποιίας, Λάρισα
• Φάρμα Ελασσόνας, Μεταποιητική Βιομηχανία Κρέατος, 
Λάρισα
• Γαλακτοκομική Λέσβου Α.Β.Ε.Ε, Λέσβος
• Μονάδων Μεταβατικής Διαχείρισης (ΜΜΔ) Απορριμμάτων, 
Καλλιρόη, Μεσσηνία 
• Θερμοκήπια Θράκης, Ξάνθη

• Πλαστικά Θράκης ΑΒΕΕ, Ξάνθη
• ΣΕΚΑΠ, Καπνοβιομηχανία, Ξάνθη
• ΚΡΙ ΚΡΙ Α.Ε., Βιομηχανία Γάλακτος, Σέρρες
• Γατίδης Fresh, Εταιρεία Ζαχαροπλαστικής & Τροφίμων, 
Σέρρες
• Εργοστάσιο Βιοενέργειας, Νιγρίτα, Σέρρες
• Εργοστάσιο παραγωγής βιοαερίου, Σέρρες
• ELBISCO, Εταιρεία Τροφίμων, Χαλκίδα

Συσκευαστήρια - Ωριμαντήρια
• Argo Merchants, Συσκευαστήριο και Θάλαμοι συντήρησης, 
Δουβλίνο, Ιρλανδία
• Βιοκαρπός Α.Ε., Συσκευαστήριο, Άργος
• Συσκευαστήριο Φρούτων, Άργος
• Wonerplant, Θερμοκήπιο Υδροπονίας Ντομάτας, Πετρούσα 
Δράμας
• ΑΝΑΤΟΛΗ, Συσκευαστήριο φρούτων, Ημαθία
• Aqua Trade, Πρόψυξη Αλιευμάτων, Ν. Μηχανιώνα, 
Θεσσαλονίκη
• Θερμοκήπιο, Λακκιά, Θεσσαλονίκη
• ΜΠΟΥΡΑΚΗΣ, Θάλαμοι συντήρησης, Αγχίαλος, 
Θεσσαλονίκη
• TSAKIRIS FAMILY S.A., Βιομηχανία Τροφίμων, 
Νεοχωρούδα, Θεσσαλονίκη
• ΑΛΚΥΩΝ, Συσκευαστήρια φρούτων, ΒΙ.ΠΕ. Καβάλας
• ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, Θάλαμοι ψύξης ωριμαντηρίου μπανάνας, 
Κρήτη
• Κτήμα Μίγας, Τύρναβος, Λάρισα
• ΠΥΡΓΕΤΟΣ, Συσκευαστήριο Επεξεργασίας Ακτινιδίων, 
Λάρισα
• Escarcom, Επεξεργασία Κατεψυγμένων Φρούτων και 
Λαχανικών, Σκύδρα, Ν. Πέλλας
• PROTOFANOUSIS A.E., Συντήρηση Φρούτων, Ν. Έφεσος, 
Πιερία
• Τόκας, Συσκευαστήριο-Ψυγείο Ακτινιδίων, Καρίτσα Πιερίας

Αεροδρόμια
• Shannon Airport, Galway & Limerick, Ιρλανδία
• Tenerife South–Reina Sofia Airport, Κανάρια Νησιά, 
Τενερίφη, Ισπανία 
• Aegean Simulator, Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, Αθήνα
• Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος», (ATH), 
Αθήνα
• Στρατιωτικό Αεροδρόμιο Ελευσίνας, Αθήνα
• Κρατικός Αερολιμένας Ακτίου (PVK), Άκτιο
• Ελικοδρόμιο Αλεξάνδρειας, Ημαθία

• Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης Μακεδονία (SKG), Θεσσαλονίκη
• Αεροδρόμιο Καβάλας «Μέγας Αλέξανδρος» (KVA), Καβάλα
• Αεροδρόμιο Κεφαλονιάς «Άννα Πολλάτου» (EFL), 
Κεφαλονιά
• Αεροδρόμιο Χανίων «Ιωάννης Δασκαλογιάννης» (CHQ), 
Κρήτη
• Αεροδρόμιο Κω «Ιπποκράτης» (KGS), Κως
• Αεροδρόμιο Μυκόνου (JMK), Μύκονος
• Κρατικός Αερολιμένας Πάρου (PAS), Πάρος
• Κρατικός Αερολιμένας Ρόδου «Διαγόρας» (RHO), Ρόδος
• Κρατικός Αερολιμένας Σάμου «Αρίσταρχος ο Σάμιος» (SMI), 
Σάμος
• Κρατικός Αερολιμένας Σκιάθου «Αλέξανδρος 
Παπαδιαμάντης» (JSI), Σκιάθος
• Κρατικός Αερολιμένας Χίου “Όμηρος”, Χίος
• Νέο Αεροδρόμιο Ηρακλείου, Καστέλι, Ηράκλειο

Βιομηχανίες
• HB Fuller - Βιομηχανία Συγκολλητικών ουσιών, Πόλη της 
6ης Οκτωβρίου, Γκίζα, Αίγυπτος
• Nova Pharma, Βιομηχανία Τροφίμων, Sadat industrial City, 
Αίγυπτος
• PepsiCo October Hub, Γκίζα, Αίγυπτος.
• Sumitomo, Εργοστάσιο παραγωγής ηλεκτρολογικού υλικού, 
Κάιρο, Αίγυπτος
• Esti Foods, Βιομηχανία τροφίμων, New Jersey, ΗΠΑ
• Allergan Pharmaceuticals, Φαρμακευτική Εταιρεία, 
Δουβλίνο, Ιρλανδία
• Coca Cola Zagreb, Κροατία 
• AIRBUS Hellicopter, Κατασκευαστής, Γκιούλα, Ουγγαρία
• Cooper Vision, Εργοστάσιο Φακών Επαφής, Gyál, Ουγγαρία
• Hell Factory, Energy Drinks, Szikszo, Ουγγαρία
• LEGO Manufacturing, Νιρεγιχάσα, Ουγγαρία
• Nestle, Βιομηχανία τροφίμων, Bük, Ουγγαρία
• Rheinmetal, Τεθωρακισμένα οχήματα στρατού, 
Ζαλαέγκερσεν, Ουγγαρία
• Zollner Elektronik, Κατασκευαστής Ηλεκτρονικών ειδών, 
Vác, Ουγγαρία 
• Valeo, Κατασκευαστής Ηλεκτρονικών ειδών, Veszprém, 
Ουγγαρία

• Vitalic, Βιομηχανία Φαρμάκων, Πορτογαλία
• RPK BIO Pharma, Βιομηχανία Φαρμάκων, Πορτογαλία
• Purely Plant, Εργ. Φαρμ/κής Κάνναβης, Σκόπια 
• Lactalis MK, Γαλακτοβιομηχανία, Μπίτολα, Σκόπια 
• Jaka Ohris, Εργ. Φαρμ/κής Κάνναβης, Σκόπια
• Zito Luks (Elbisco Group), Σκόπια 
• Coficab, Βιομηχανία Καλωδίων, Τυνησία
• Coca Cola, Κύπρος 
• Frou - Frou Βιομηχανία Μπισκότων, Λευκωσία, Κύπρος
• Demo, Φαρμακοβιομηχανία, Τρίπολη, Αρκαδία
• Adelco S.A., Φαρμακευτική Εταιρεία, Μοσχάτο, Αθήνα
• Apivita, Βιοκλιματικές εγκαταστάσεις, Μαρκόπουλο, Αττική
• BCF Plastic, Αχαρνές, Αττική
• Pharmazac, Φαρμακευτική εταιρεία, Αττική
• Roche Hellas A.E., Φαρμακευτική εταιρεία, Μαρούσι, Αττική
• Κτίριο Φαρμακοβιομηχανίας., Σπάτα Αττική 
• Demo, Φαρμακοβιομηχανία, Άγιος Στέφανος 
• ΕΛΠΕΝ, Φαρμακοβιομηχανία, ΒΙΟΠΑ Κερατέας, Αττική
• ΕΛΠΕΝ, Φαρμακοβιομηχανία, Πικέρμι, Αττική
• Genepharm, Βιομηχανία Φαρμάκων, Παλλήνη, Αθήνα
• Nafpliotis Glass, Εργοστάσιο Υαλοπινάκων, Μοσχάτο, 
Αττική
• NOVO Norbix, Φαρμακευτική Εταιρεία, Αγ. Παρασκευή, 
Αθήνα
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• Τηλεθέρμανση Βουδαπέστης, Ουγγαρία
• Tudósok Háza, House of Scientists (Σπίτι των επιστημόνων), 
Περιοχή V, Ουγγαρία
• Υπουργείο Οικονομικών, Περιοχή I, Βουδαπέστη, Ουγγαρία
• Στρατιωτική βάση Κιέβου, Ουκρανία
• Τηλεθέρμανση Κιέβου, Ουκρανία
• RPK Bio Pharma, Φαρμακευτική Εταιρεία, Πορτογαλία
• Τηλεθέρμανση Μπρασόβ, Ρουμανία
• Airport City Belgrade, Συγκρότημα Γραφείων, Βελιγράδι, 
Σερβία
• Simplex, Data Center, Κύπρος
• Δικαστήρια Λάρνακας, Λάρνακα, Κύπρος
• Δικαστήρια Πάφου, Πάφος, Κύπρος
• Εκκλησιαστικές κατασκηνώσεις, Κύπρος
• Metropolis Mall, Λάρνακα, Κύπρος
• Paralimni Marina, Παραλίμνη, Κύπρος

• Water Line Pegia, Πάφος, Κύπρος
• Κονάκι Αγ. Όρους, Ρουμάνικη σκήτη Μεγίστης Λαύρας, 
Άγιο Όρος
• Ιερά Μονή Παντοκράτoρος, Άγιον Όρος
• Ιερά Μονή Ξενοφώντος, Άγιον Όρος
• Athens Heart, Εμπορικό Κέντρο, Αθήνα
• Νoval Property, Εταιρεία Επενδύσεων σε Ακίνητη 
Περιουσία, Μαρούσι, Αττική
• “City Plaza”, Εμπορικό Κέντρο, Γλυφάδα, Αθήνα
• Golden Union, Κτίριο Γραφείων, Αθήνα
• Leroy Merlin Λεωφ. Κηφισού, Αθήνα
• Leroy Merlin Αμπελοκήπων, Αθήνα
• Logistics Village, Ελευσίνα, Αθήνα
• Medi Jeunesse, Κέντρο Αισθητικής, Μαρούσι, Αθήνα
• Metro Cash & Carry, Super Market, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, 
Αθήνα
• M-MARITIME, Γραφεία Ναυτιλιακής Εταιρείας, Αθήνα
• STANDALONE Εστιατόριο, Αστέρας Βουλιαγμένης, Αθήνα
• “The Mall”, Ψυχαγωγικό - Εμπορικό Κέντρο Αμαρουσίου, 
Νερατζιώτισσα, Αθήνα
• ΑΔΜΗΕ, Κέντρο Ελέγχου Ηλεκτρικής Ενέργειας, Κρυονέρι, 
Αττική

• Αττικό Μετρό, Αθήνα
• Αστυνομικό Τμήμα Παλαιού Φαλήρου, Αττική
• Βασιλικά Ανάκτορα, Τατόι, Αττική
• Δημαρχείο Ηλιούπολης, Αθήνα
• Δημαρχείο Χαλανδρίου, Αττική
• Δημοσιογραφικό Χωριό Δ. Παλλήνης, Αθήνα
• Δημοσιογραφικό Χωριό Δ. Ζωγράφου, Αθήνα
• Δημοσιογραφικό Χωριό Δ. Αμαρουσίου, Αθήνα 
• Δημοτικό Kλειστό Γυμναστήριο Μοσχάτου, Αττική
• Δικαστικό Μέγαρο Αθηνών, Αττική
• Εγκαταστάσεις γηπέδων Μπάσκετ και Ξιφασκίας, Ελληνικό
• Εγκαταστάσεις γηπέδων Baseball, Softball & Hokey, 
Ελληνικό
• Καταστήματα Βιοϊατρικής, Αθήνα
• Κεντρικά Γραφεία Αγροτικής Τράπεζας της Ελλάδος, 
Λεωφ. Συγγρού, Αθήνα
• Κέντρο Άρσης Βαρών, Νίκαια
• Κέντρο Εκπαιδεύσεως Τεθωρακισμένων Αυλώνας, Αττική
• Κέντρο Τύπου Ολυμπιάδας, Μαρούσι
• Κέντρο Φροντίδας Ατόμων με αναπηρία, Ελληνικό, Αθήνα
• Κλειστό Γήπεδο Στίβου, Παιανία, Αττική
• Κλειστό Γυμναστήριο Ενόργανης Γυμναστικής και 
Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης, Γαλάτσι, Αθήνα
• Κολυμβητήριο Κορυδαλλού, Αττική
• Κτιριακές εγκαταστάσεις αφετηρίας Μαραθωνίου δρόμου, 
Μαραθώνας
• Κτίριο Βάιλερ - Κτίριο Διοίκησης Μουσείου Ακροπόλεως, 
Αθήνα
• Κτίριο Βασ. Σοφίας 112, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων AUBERGE, Τατόι, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων Eurobank, Νέος Κόσμος, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων Eurobank, Ιωλκού και Φιλικής Εταιρείας, 
Νέα Ιωνία, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων, Ionian Chemicals, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων Polyeco S.A., Ασπρόπυργος, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων PWC, Λ.Κηφισίας, Μαρούσι
• Κτίριο Γραφείων Terra Nord, Κηφισιά, Αθήνα
• Κτίριο γραφείων Wave - Prodea, Συγγρού. Αττική

• Κτίριο Γραφείων Εθνικής Ασφαλιστικής, Λεωφ. Συγγρού, 
Αθήνα
• Κτίριο γραφείων & Κατοικιών, (Πρώην Πολυκατάστημα 
ΜΙΝΙΟΝ), Πατησίων, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων Εργοστασίου ΒΙΟΠΟΛ, Σχηματάρι, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων Εθνικής ΠΑΝΓΑΙΑ, Χρυσοσπηλιωτίσσης, 
Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων 1 Παπαστράτος, Πειραιάς, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων 2 Παπαστράτος, Πειραιάς, Αθήνα

Οινοποιεία - Ζυθοποιεία
• Domain Analiontas, Λευκωσία, Κύπρος
• Οινοποιείο Βασιλειάδη, Όμοδος, Κύπρος
• Οινοποιείο Κωνσταντινόπουλος (ΑΜΠΕΛΑΚΙ), Μαραθιά, 
Αμαλιάδα
• Οινοποιείο Κανακάρης, Αίγιο, Αχαΐα
• Οινοποιείο Κιντώνης, Αίγιο, Αχαΐα
• Οινοποιείο Οινοφόρος, Αίγιο, Αχαΐα
• Κτήμα Κώστα Λαζαρίδη, Αδριανή, Δράμα
• Κτήμα Τέχνη Οίνου, Μικροχώρι, Δράμα
• Μακεδονική Ζυθοποιία, Δράμα
• Οινοποιείο Γιάννη Μπουτάρη, Νάουσα Ημαθίας
• Κτήμα Ασλάνη, Ν. Μηχανιώνα, Θεσσαλονίκη

• Κτήμα Γεροβασιλείου, Επανoμή, Θεσσαλονίκη
• Οινοποιείο Κάβειρος, Θήβα
• Οινοποιείο Τσαντίρη, Άνω Προεσπέρα, Ικαρία
• Οινοποιείο Αμπελόες, Ν. Πέραμος, Καβάλα
• Κτήμα Βιβλία Χώρα, Κοκκινοχώρι, Καβάλα
• Κτήμα Δύο Φίλοι, Σιάτιστα, Κοζάνη
• Κτήμα Παπαργυρίου, Κιάτο, Κορινθία
• Κτήμα Χαραλαμπάκη, Ηράκλειο, Κρήτη
• Κτήμα Ζαφειράκη, Τύρναβος, Λάρισα
• Κτήμα Δ. Μίγα, Τύρναβος, Λάρισα
• Τσιλιλής Οινοποιείο, Δαμάσι, Λάρισα
• Ούζο Πλωμάρι, Τύρναβος, Λάρισα
• Κτήμα Βουρβουκέλη, Άβδηρα, Ξάνθη
• Santo Wines, Πύργος, Σαντορίνη
• Οινοποιείο Μπουτάρη, Σαντορίνη
• Οινοποιείο Vassaltis, Βουρβούλος, Σαντορίνη
• Οινοποιείο ΜΕΛΜΑΡ, Σαμοθράκη
• Κτήμα Άλφα, Αμύνταιο, Φλώρινα

• Οινοποιείο Γιάννη Μπουτάρη, Αμύνταιο, Φλώρινα
• Οινοποιείο Αγροτικού Συνεταιρισμού Αμυνταίου, Αμύνταιο, 
Φλώρινα
• Μπύρα Χίου, Χίος
• Ποτοποιία Χίου, Χίος

Δημόσια & Ιδιωτικά κτιριακά
• Al Wathba Stable Compound, Άμπου Ντάμπι, Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα
• Tent Majlis, Camel Farm, Άμπου Ντάμπι, Ηνωμένα Αραβικά 
Εμιράτα
• Camel Quarantine, Άμπου Ντάμπι
• Ελληνική Πρεσβεία, Αυστρία
• Rex Τράπεζα, Βιέννη, Αυστρία
• Μουσουλμανικός ναός (Τζαμί), Αργυρόκαστρο, Αλβανία
• Αποθήκη εκρηκτικών υλών, Κορυτσά, Αλβανία
• Intersport Κατάστημα, Φιλιππούπολη, Βουλγαρία
• Τηλεθέρμανση Σόφιας, Βουλγαρία
• Τηλεθέρμανση Μανιτόμπα, Καναδάς
• Palace and Majlis, Παλάτι του Κατάρ
• Arwa Tower, Ντόχα, Κατάρ
• Butj Al Mana Tower, Κατάρ
• Erkyah Mall Doha, Κατάρ
• Kahramaa, Διανομή-διαχείριση ηλεκτρικής ενέργειας και 
νερού, Κατάρ
• Lexus, Εκθεσιακός χώρος και Γραφεία, Κατάρ
• Ναυτική Βάση, Κατάρ
• Imam Abdul Wahhab, Τζαμί, Κατάρ
• Κεντρικό Κτίριο Ηλεκτροδότησης Κατάρ, Κατάρ
• Prishtina Mall, Πρίστινα, Κόσοβο
• Areeba, Κτίριο Γραφείων, Βηρυτός, Λίβανος
• Chalet Chalhoub, Βηρυτός, Λίβανος
• DAMAC Tower by Versace, Λίβανος
• Nevis and Neivei Faqra, Βηρυτός, Λίβανος 
• Nova Building, Βηρυτός, Λίβανος
• PCD Lebanon, Βηρυτός, Λίβανος

• Riva Building, Βηρυτός, Λίβανος
• Saida Mall, Τύρος, Λίβανος
• Νομισματοκοπείο Μάλτας, Μπριρζεμπούτζα, Μάλτα
• Ministry of Housing, Μπαχρέιν
• CTP Park, Αποθηκευτικοί χώροι, Szigetszentmiklós, 
Ουγγαρία
• Τηλεθέρμανση Futó Utca, Μισκόλκ, Ουγγαρία
• National Athletics Centre, Βουδαπέστη, Ουγγαρία
• NAV Nyomozóközpont, Κυβερνητικό κτίριο, Περιοχή III, 
Βουδαπέστη, Ουγγαρία
• Nemzeti Filmintézet, Εθνικό Ινστιτούτο Κινηματογράφου, 
Fót, Ουγγαρία
• Τηλεθέρμανση Mór, Mór, Ουγγαρία
• Τηλεθέρμανση MTK, Περιοχή XIV, Ουγγαρία
• Park 22, Αποθηκευτικοί χώροι, Περιοχή XXII, Βουδαπέστη, 
Ουγγαρία
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• Κτίριο Γραφείων 3 Παπαστράτος, Πειραιάς, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων Χρ. Λαδά, πρώην Δημ/κός Οργ. 
Λαμπράκη, Αθήνα
• Κτίριο Γραφείων ΤΕ.ΜΕΣ Α.Ε. Κατασκευαστική, Αθήνα
• Κτίριο ΕΟΦ (Εθνικός Οργανισμός Φαρμάκων), Χολαργός, 
Αθήνα
• Κτίριο OTE TV, Κηφισιά, Αθήνα
• Κτίριο COSMOTE, Νέα Κηφισιά, Αττική
• Κτίριο Παλλάς Αθηνά, Κοινωφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση, 
Κεφαλάρι, Κηφισιά, Αττική
• Κτήμα Πεντελικό - Ερυθραίας και Τατοΐου, Βαρυμπόμπη, 
Αθήνα
• Mέγαρο ΟΤΕ, Μαρούσι, Αθήνα
• Μουσείο Ιδρύματος Βασίλη & Ελίζας Γουλανδρή, Παγκράτι, 
Αθήνα

• Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, Αθήνα
• Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας, Κηφισιά, Αθήνα
• Ολυμπιακό Γήπεδο Beach Volley, Σ.Ε.Φ., Ν. Φάληρο
• Ολυμπιακό Κέντρο Κωπηλασίας, Σχοινιάς
• Ολυμπιακό χωριό, Αθήνα
• Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς Α.Ε., Αττική
• Πολυχώρος ELPEN, Σπάτα, Αθήνα
• Πύργος του Πειραιά, Αττική 
• Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, Ν. Φάληρο
• Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων, Βάρης-Κορωπίου, Αττική
• Σχολή Ικάρων, Αεροπορική Βάση Δεκέλειας, Τατόι, Αττική
• Συγκρότημα Γραφείων Νερατζιωτίσσης 115, Μαρούσι, 
Αθήνα 
• Τερματικοί Σταθμοί Σύνδεσης Ηλεκτρικής Ενέργειας 
Ασπρόπυργου Αττικής – Δαμάστας Ηρακλείου Κρήτης
• Τράπεζα της Ελλάδος, Αθήνα
• Υπουργείο Εσωτερικών, Αθήνα
• Ωδείο Αθηνών, Αττική
• Εθνική Τράπεζα, Άργος 
• Εμπορικό Πάρκο Retail Park, Πάτρα, Αχαΐα
• Δημοτικό Θέατρο Βόλου, Βόλος
• Δίκτυο Τηλεθέρμανσης Νομαρχίας, Γρεβενά
• Δημοτικό Κλειστό Κολυμβητήριο, Δράμα
• Κτίριο Γραφείων «Κυριακίδης Μάρμαρα Γρανίτες ΑΒΕΕ», 
Δράμα
• Χρυσάνθειο, Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων, Πετρούσα, 
Δράμα
• Δημοτικό Σχολείο Τυχερού, Έβρος
• Δ.Ο.Υ. Αλεξανδρούπολης, Έβρος 
• Κλειστό Γυμναστήριο «Νίκος Σαμαράς», Ορεστιάδα, Έβρος
• Τηλεθέρμανση Αρίστηνου, Αλεξανδρούπολη, Έβρος
• Κτίριο Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας, Αρχαία Ολυμπία, 
Ηλεία
• Attica Bank, Θεσσαλονίκη
• Hondos Center Κατάστημα, Θεσσαλονίκη
• Lancome, Κτίριο Γραφείων, Θεσσαλονίκη

• Mediterranean Cosmos, Ψυχαγωγικό - Εμπορικό Κέντρο, 
Θεσσαλονίκη
• Αθλητικές εγκαταστάσεις Ορφέα Σουρωτής, Σουρωτή, 
Θεσσαλονίκη
• Α’ Κ.Τ.Ε.Ο., Θεσσαλονίκη 
• Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου, Μελισσοχώρι, Θεσσαλονίκη
• Ιερός Ναός Αγίου Λουκά, Σουρωτή, Θεσσαλονίκη
• Μύλος, Πολυχώρος Τέχνης και Πολιτισμού, Θεσσαλονίκη
• Νηπιαγωγείο Λαχανά, Θεσσαλονίκη
• Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ), Θεσσαλονίκη
• Hot Spot Προσφύγων, Θήβα
• Selecta Hellas, Ανθοκομική Μονάδα, Καβάλα
• Δημοτικό Κλειστό Κολυμβητήριο, Καβάλα
• Μπαρμπούνι Εστιατόριο, Costa Navarino, Καλαμάτα
• 1ο Δημοτικό Νηπιαγωγείο Παλαμά, Καρδίτσα
• 3ο Δημοτικό Νηπιαγωγείο Παλαμά, Καρδίτσα
• Δικαστικό Μέγαρο Πιερίας, Κατερίνη
• Ιδιωτικό Δίκτυο Τηλεθέρμανσης, Κοζάνη
• Κοσμοκίνηση, Κέντρο Κοινωνικών Εκδηλώσεων, Κοζάνη
• Terranova, Αλυσίδα καταστημάτων, Κοζάνη
• Εθνική Τράπεζα, Κομοτηνή
• Κλειστό Γυμναστήριο, Κομοτηνή
• Εργοτάξιο Motor Oil, Αγ. Θεόδωροι, Κόρινθος
• Γήπεδο Golf Κρήτης, Ηράκλειο, Κρήτη
• Ενυδρείο «Θαλασσόκοσμος», Ηράκλειο, Κρήτη
• Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου, Ηράκλειο, Κρήτη
• Hot Spot Προσφύγων, Κως
• Hot Spot Προσφύγων, Λάρισα
• Δικαστικό Μέγαρο, Λάρισα 
• Σταθμός συμπίεσης ΔΕΣΦΑ, Αμπελιά Φαρσάλων, Λάρισα
• Γηροκομείο Πλωμαρίου, Λέσβος
• Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων, Μεσολόγγι
• Εκκλησία Αγίας Σοφίας, Μύκονος
• Κέντρο Λιμένος Παξών, Παξοί
• ΑΒ Βασιλόπουλος, Πάτρα 
• Αλκμήνη, Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων, Τερπνή, 
Σέρρες
• Γυμναστήριο Πεθελινού, Σέρρες
• Τηλεθέρμανση ΔΙ.ΠΑ.Ε. Σερρών, Σέρρες
• Σχολή Μονίμων Υπαξιωματικών, Τρίκαλα
• Camping Κατασκηνώσεων Happy Days, Μεταμόρφωση, 
Χαλκιδική
• Στρατόπεδο Χίου, Χίος



























Ο Como PexALPex είναι ένας καινοτόμος σωλήνας 
ικανός να ανταποκρίνεται κυρίως στη διανομή ζεστού 
και κρύου πόσιμου νερού, στα συστήματα θέρμανσης 
και ψύξης, στις εγκαταστάσεις από πεπιεσμένο αέρα, 
σε βιομηχανικές εγκαταστάσεις και σε διάφορες άλλες 
εφαρμογές, των οποίων οι συνθήκες, εναρμονίζονται 
με τους αντίστοιχους Ευρωπαϊκούς και Ελληνικούς 
κανονισµούς όπως το EN 21003 και το EN 15875.

Οι σωλήνες πέντε στρωμάτων Como PexALPex 
συνδυάζουν τα πλεονεκτήματα των συνθετικών 
υλικών και ιδιαίτερα του δικτυωμένου πολυαιθυλενί- 
ου, όπως η αντοχή σε υψηλές θερμοκρασίες, η μειωμέ-
νη τριβή, η αντίσταση σε οξειδωτικά φαινόμενα, η 
αντοχή σε ποικίλα διαβρωτικά χηµικά και η καταλληλό-
τητα σε εφαρμογές υγιεινής, μαζί με τα πλεονεκτήμα-
τα του αλουμινίου, όπως η διατήρηση του επιθυμητού 
σχήματος μετά την κάμψη, η αδιαπερατότητα στο 
οξυγόνο και η χαμηλή θερμική διαστολή.
Το αποτέλεσμα είναι ένα προϊόν που αποτελείται από 
διαφορετικά στρώματα υλικών που συνδεδεμένα 
μεταξύ τους αποκτούν βελτιωμένες ιδιότητες έναντι 
των κλασικών μεταλλικών σωλήνων. 

Η πολύχρονη εμπειρία της Interplast σε σωλήνες 
PE-X, η σταθερότητα στους αντίστοιχους προμηθευ-
τές και η επιλογή της σε premium πρώτες ύλες, η 
πολύχρονη εξειδίκευση της στους πολυστρωματι-
κούς σωλήνες μεγάλων διατομών σε συνδυασμό µε 
την τεχνογνωσία της θυγατρικής ορειχαλκουργίας 
ΕΛΒΙΩΜ, εγγυάται ένα προϊόν το οποίο θα συμβάλλει 
στην αναβάθμιση των κατασκευών.

interplast.gr

Σωλήνες & Εξαρτήματα Ύδρευσης―Θέρμανσης



Τεχνικά χαρακτηριστικά

Υλικό

Xρώμα

Διαστάσεις

Εφαρμογές

Εξαρτήματα

Mέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας

Μέγιστη πίεση

Πυκνότητα

Θερμοκρασία μαλακώματος

Συντελεστής θερμικής διαστολής

Θερμική αγωγιμότητα

Εσωτερική τραχύτητα

Διαπερατότητα σε οξυγόνο

UV Ακτινοβολία

Επίπεδα αλογόνου

Εσωτερικό στρώμα δικτυωμένου πολυαιθυλενίου PE-Xb,
εσωτερικό στρώμα συγκολλητικού παράγοντα,
ενδιάμεσο στρώμα αλουμινίου,
εξωτερικό στρώμα συγκολλητικού παράγοντα,
εξωτερικό στρώμα δικτυωμένου πολυαιθυλενίου PE-Xb

Λευκό

16 ÷ 32mm

Διανομή ζεστού και κρύου πόσιμου νερού,
συστήματα θέρμανσης µε θερμαντικά σώματα,
Fan Coil Units, συστήματα διανομής πεπιεσμένου αέρα,
βιομηχανικές εγκαταστάσεις

Μηχανικής σύσφιξης, Μηχανικής συμπίεσης

+95°C / +100°C

+10bar

> 0,948g/cm3 (PE-Xb)

135°C

0,026mm/m·K

0,42 ÷ 0,52 W/m·K

0,007mm

0mg/I

Ναι, για περίοδο πέντε ετών

Ελεύθερα αλογόνων

Χαρακτηριστικά Τιμές

Εξωτερικό στρώμα
Κατασκευασμένο από δικτυωμένο πολυαιθυλένιο 
PE-Xb το οποίο παρέχει μηχανική, ηλεκτρική και χημική 
προστασία του στρώματος αλουμινίου, προστατεύο-
ντάς το από χτυπήματα, εκδορές ή την ηλεκτροχημική 
επιθετικότητα του νερού, του τσιμέντου και άλλων 
ουσιών που περιέχονται στο έδαφος.

Το PE-X εκ φύσεως έχει εξαιρετική συμπεριφορά σε 
υψηλές θερμοκρασίες σε συνδυασμό µε υψηλές 
πιέσεις, βελτιωμένη αντοχή στην κρούση και στα 
χημικά καθώς και πολύ μεγάλη διάρκεια ζωής.

Ουσιαστικά στο πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας 
προκαλείται αντίδραση των διπλών συνδέσμων, έτσι 
ώστε μεγάλος αριθμός αυτών να ενώνεται και µε τη 
βοήθεια µορίων σιλανίων, δημιουργείται µία ομογενής 
τρισδιάστατη δομή πλέγματος (δίχτυ) υψηλού μορια-
κού βάρους.

Ενδιάμεσο στρώμα
Είναι κατασκευασμένο από κράμα αλουμινίου που 
εγγυάται ένα πλήρες φράγμα έναντι της διέλευσης 
οξυγόνου και παρέχει εξαιρετική μηχανική αντοχή και 
ευελιξία κατά την εγκατάσταση.

Συγκολλητικά στρώματα
Αποτελούνται από ένα ισχυρό πρόσθετο το οποίο 
συμβάλλει καταλυτικά στη σύνδεση του ενδιά- μεσου 
στρώματος αλουμινίου µε το εσωτερικό και το εξωτε-
ρικό στρώμα PE-Xb.

Εσωτερικό στρώμα
Το εσωτερικό στρώμα του σωλήνα αποτελείται επίσης 
από PE-Xb, υλικό εγκεκριμένο για τη μεταφορά πόσι-
μου νερού σύµφωνα µε τους Ευρωπαϊκούς και 
Αμερικανικούς κανονισμούς ιδίας σύστασης με την 
εγκεκριμένη πρώτη ύλη από τον NSF, και η οποία 
είναι δεσμευτική για την Interplast στις εξαγωγές του 
Como Pex στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής και 
στον Καναδά. Το υλικό PE-Xb χαρακτηρίζεται από την 
εξαιρετικά λεία επιφάνεια που μειώνει τις υδραυλικές 
αντιστάσεις.

Εξωτερικό στρώμα PE-Xb

Εσωτερικό στρώμα PE-Xb

Ενδιάμεσο στρώμα
κράματος αλουμινίου

Στρώματα συγκόλλησης

Τα στρώματα του σωλήνα



Άριστες θερμικές ιδιότητες 
Έχουν σχεδιαστεί για χρόνο ζωής πάνω από 50 χρόνια, 
σε θερμοκρασίες μέχρι τους 95°C και πιέσεις λειτουρ-
γίας από 6 έως 10bar. Θερμοκρασιακές αιχμές 110°C 
σε πίεση λειτουργίας 4bar δεν επηρεάζουν τους 
σωλήνες Como PexALPex.
 
Ανθεκτικοί στην διάβρωση 
Οι σωλήνες Como PexALPex παρουσιάζουν εξαιρετική 
αντοχή στη διάβρωση, ακόμη και σε περιοχές όπου το 
νερό είναι πολύ σκληρό, παραμένοντας αναλλοίωτοι 
στο χρόνο. Σε αντίθεση με τους μεταλλικούς σωλήνες, 
δεν παρουσιάζουν καμία ηλεκτροχημική διάβρωση. 
Επίσης, η υψηλή ταχύτητα του νερού δεν προκαλεί 
φθορά στην εσωτερική επιφάνεια.
 
Χημική αντοχή 
Το υλικό είναι ανθεκτικό στις περισσότερες χημικές 
ουσίες, ακόμη και σε υψηλές θερμοκρασίες. Οι χημικές 
ουσίες που μπορούν να προκαλέσουν αλλοίωση ή 
ρήξη σε συνήθεις πλαστικούς σωλήνες δεν επηρεά-
ζουν το Como PexALPex.

Μηχανικές αντοχές 
Οι σωλήνες Como PexALPex παρουσιάζουν εξαιρετι-
κά υψηλή μηχανική αντοχή σε κρούση. Για παράδειγ-
μα, το δικτυωμένο πολυαιθυλένιο χρησιμοποιείται ως 
προστατευτικό κάλυμμα σε ρουλεμάν μεταφοράς 
πολύ αιχμηρών αντικειμένων σε βιομηχανίες σκληρών 
μετάλλων. 

Χαμηλός συντελεστής τριβής 
Η δομή του υλικού και η λεία υφή της επιφάνειας 
εξασφαλίζουν χαμηλές υδραυλικές αντιστάσεις µε 
αποτέλεσμα τη χαμηλή αντίσταση και τη μικρή 
πτώση πίεσης στις σωληνώσεις. Για το λόγο αυτό 
μπορεί να χρησιμοποιηθούν αντλίες νερού μικρότερης 
ισχύος και καταναλισκόμενης ενέργειας, σε σχέση µε 
την χρήση αντίστοιχων μεταλλικών σωλήνων.

Ευελιξία και σταθερότητα σχήματος
Ο συνδυασμός δικτυωμένου πολυαιθυλενίου και αλου- 
µινίου εγγυάται εξαιρετικά χαρακτηριστικά ευελιξίας 
στην κάμψη με αποτέλεσμα ο σωλήνας να διατηρεί 
την επιθυμητή διαμόρφωση μετά την κάμψη.

Θερμική διαστολή
Η θερμική γραμμική διαστολή είναι περίπου 8 φορές 
χαμηλότερη από αυτή των πλαστικών σωλήνων και 
είναι απόλυτα συγκρίσιμη με αυτή των μεταλλικών 
σωλήνων.

Χαμηλό βάρος
Οι σωλήνες είναι εξαιρετικά ελαφροί σε σύγκριση µε 
τους μεταλλικούς σωλήνες: το βάρος τους ισοδυναμεί 
με το 1/3 ενός αντίστοιχου σωλήνα χαλκού και 1/10 ενός 
αντίστοιχου χαλύβδινου σωλήνα.

Ηχομονωτικοί 
Το σύστημα ComoPexAlPex λειτουργεί αθόρυβα. Οι 
ιδιότητες του πλαστικού εσωτερικά και των συγκολλη-
τικών στρωμάτων εμποδίζουν τη μετάδοση κυμάτων 
και υδραυλικής σφύρας σε αντίθεση µε τους μεταλλι-
κούς σωλήνες.

Φραγή οξυγόνου
Το στρώμα αλουμινίου αντιπροσωπεύει ένα μόνιμο 
φράγμα οξυγόνου, αποφεύγοντας με αυτόν τον τρόπο 
τις πιθανές διαβρώσεις των μεταλλικών μερών των 
κλειστών συστημάτων θέρμανσης και ψύξης.

Θερμική αγωγιμότητα
Η θερμική αγωγιμότητα του σωλήνα είναι 0,42-0,52 
W/m·K (σε σχέση µε τη διάμετρο), περίπου 900 φορές 
χαμηλότερη από αυτή του χαλκού, μία πτυχή που είναι 
εξαιρετικά σημαντική για την εξασφάλιση μειωμένων 
απωλειών θερμοκρασίας. Επιπροσθέτως διαθέτουν 
ασφαλή μόνωση για ταχύτητες ροής νερού μέχρι 
1m/sec.

Καθαρό και ατοξικό 
Το Como PexALPex δεν περιέχει τοξικές ουσίες. Υγειο-
νομικές και τοξικολογικές αναλύσεις έχουν εξασφαλί-
σει την έγκρισή του για πόσιμο νερό. Οι σωλήνες ελέγ-
χονται τακτικά από επίσημα ινστιτούτα (Γενικό Χημείο 
του Κράτους, WRAS-NSF Μεγ. Βρετανίας) για την 
γεύση, την οσμή, την ανάπτυξη μικροοργανισμών, την 
εκχύλιση ουσιών και μετάλλων που αφορούν τη δημό-
σια υγεία (κάδμιο, αρσενικό κ.λπ.).

Ιδιότητες

Οι σωλήνες Como PexALPex καλύπτονται εργο-
στασιακά με θερμομονωτικά χιτώνια και είναι 
κατάλληλοι για όλες τις εφαρμογές που απαιτούν 
υψηλό βαθμό μόνωσης έναντι της συμπύκνωσης 
και της απώλειας ενέργειας σε συνδυασμό με μια 
εξαιρετικά πρακτική και οικονομική εγκατάσταση.
Τα χαρακτηριστικά του προμονωμένου σωλήνα 
είναι:

¨ Διαθέτει στην πράξη (35kgr/m³) ίσως την μεγα-
λύτερη πυκνότητα στην αγορά, στοιχείο που 
συντελεί καθοριστικά στην εξοικονόμηση ενέργει-
ας και στην αποφυγή συμπυκνωμάτων.

¨ Η μόνωση παράγεται σε προ διαμορφωμένο 
κυλιν- δρικό σχήμα (σωλήνας). Μέσω ειδικού 
εξοπλισμού κόβεται, εξωθείται, εφαρμόζεται 
στον σωλήνα και συγκολλάτε. Τέλος, το μονωτικό 
καλύπτεται από φιλµ προστασίας πολυαιθυλενίου. 
Η μέθοδος αυτή αποτρέπει τα φαινόμενα 
αποκόλλησης στο σημείο ένωσης, κάτι το οποίο 
παρατηρείται όταν η μόνωση παράγεται σε οριζό-
ντιες πλάκες οι οποίες διπλώνονται για την εφαρ-
μογή στο σωλήνα, µε συνέπεια (λόγω τάσεων) να 
ανοίγουν στη ραφή συγκόλλησης, ενέργεια που 
οφείλεται στη «μνήμη της αρχικής μορφής του 
αφρώδους, µε αποτέλεσμα την καταστροφή της 
μόνωσης σε διάφορα σημεία.

¨ Το επιπλέον φιλμ προστασίας έχει ανάγλυφη 
επιφάνεια, με την εξώθηση του Πολυαιθυλενίου 
να πραγματοποιείται από 8 σημεία οπότε το 
τελικό προϊόν είναι στιβαρό και ανθεκτικό και 
κυρίως εφαρμόζει σφικτά  στον σωλήνα κάτι που 
έχει ιδιαίτερη σημασία για τη διατήρηση των 
αρχικών στοιχείων θερμομόνωσης.

Η Interplast, πιστή στις αρχές της ποιότητας που 
απαιτεί ο τεχνικός κόσμος, εντός και εκτός της 
χώρας, συνεχίζει να σχεδιάζει προϊόντα τα οποία 
χαρακτηρίζονται από καινοτομία και έμφαση στη 
λεπτομέρεια.

Σωλήνας
με μόνωση


























